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Pre-Conference Survey

Top Priorities for the Year

3

Q: Please list your top three priorities for the year 
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10.4% 10.4%
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Top Operations & Technology Priorities



Pre-Conference Survey

Biggest Challenges in Getting to T+1 
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Q: What do you view as the biggest challenge in getting to T+1? (select all) 

61.7%

55.6%

49.4%

44.4%

22.2%

18.5%

11.1%

Automate process changes
in short time frame

Compressed timelines

Trade date
allocations/affirmations

Vendor readiness

External testing timeline

International investors

Other

Biggest Challenge in Getting to T+1



Pre-Conference Survey

Blockchain Technology
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Q: How real will blockchain technology be in the next 3-5 years in terms of gaining 

operational implementation? What are some of the likely blockchain use cases for 

implementation? (select all) 

42.0%

37.0%

9.9%

6.2%

4.9%

Need a longer time frame to
see real traction

Come to fruition, but only a
few opportunities

Come to fruition, in a
significant way

Never reach scale, more hype
than practical benefits

Never reach scale, costs &
operational risks outweigh

benefits

Reality of Implementing Blockchain Technology

57.1%

51.9%

49.4%

41.6%

36.4%

33.8%

32.5%

26.0%

7.8%

Digital securities

Post-trade Processing

Payment processing

Cryptocurrency

Security management

KYC

Securities lending

Repos

Other

Blockchain Use Cases



Pre-Conference Survey

Operational Risk in Markets Today
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Q: What do you identify as the single biggest operational risk in the market today? (select all) 

71.6%

48.1%

40.7%

27.2%

25.9%

19.8%

17.3%

6.2%

Cybersecurity

Outage critical third
party/infrastructure

Competing reg change mgt
requirements

Geopolitical

Adoption of new technology (ex: AI)

Debt ceiling (failures to pay UST)

Volatility

Other

Biggest Operational Risk in Markets Today



General/Economics
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Pre-Conference Survey

General Areas of Concern
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Q: How would you rate your level of concern about? (scale of 1-5; 1 = not at all, 5 = 

extremely worried)

1%

3%

3%

5%

1%

5%

9%

10%

13%

22%

17%

18%

14%

19%

18%

32%

36%

43%

40%

43%

41%

52%

47%

46%

45%

44%

29%

27%

34%

31%

29%

18%

31%

13%

9%

13%

12%

4%

5%

5%

14%

Cyberattacks

Persistent or even higher inflation

Economic recession in the U.S.

Central bank policies
(getting it wrong)

Russia/Ukraine

Market volatility

Real estate bubble bursts

Credit tightening

Severe market decline

How Worried Are You About:

1 (Not at all) 2 3 4 5 (Extremely)



Pre-Conference Survey

US Economic Recession Concerns
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Q: Do you believe the U.S. is already in a recession? Do you expect the U.S. to enter a 

recession?

Yes
42.0%

No
58.0%

US IN a Recession?

Yes
79.7%

No
20.3%

US to ENTER a Recession?



Pre-Conference Survey

Inflation Expectations (next 12 months)
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Q: What are your inflation expectations for the next 12 months?

40.7%

27.2%

27.2%

3.7%

Decrease somewhat

Remain at this level

Increase somewhat

Increase significantly

Decrease significantly

Expectations for the Next 12 Months: Inflation



Pre-Conference Survey

Top of Mind General Industry Topics
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Q: What industry topics are top of mind for you? (select all)

90.1%

48.1%

38.3%

29.6%

29.6%

23.5%

21.0%

21.0%

14.8%

8.6%

12.3%

Transition to T+1 settlement

Cyber readiness

US Treasury market structure reform

Digital assets/cryptocurrencies

Equity market structure reform

Consolidated Audit Trail (CAT)

Central Bank Digital Currency (CBDC)

ESG/sustainable finance

Decentralized finance (De-Fi)

LIBOR transition

Other

Top of Mind Industry Topics



Pre-Conference Survey

S&P 500/VIX Expectations (next 12 mo)
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Q: Over the next 12 months, do you expect: Markets (S&P 500 index)? Volatility (VIX index)?

48.8%

23.8%

23.8%

3.8%

Decrease somewhat

Remain at this level

Increase somewhat

Decrease significantly

Increase significantly

Expectations for the Next 12 Months: Markets (SPX)

53.2%

21.5%

11.4%

10.1%

3.8%

Increase somewhat

Remain at this level

Decrease somewhat

Increase significantly

Decrease significantly

Expectations for the Next 12 Months: Volatility (VIX)



Thematic Investing
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Pre-Conference Survey

ESG/Sustainable Opportunities
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Q: How do you rate your firm's current interest in providing ESG/sustainable products/ 

underwriting? How has this changed since last year?

37.2%

26.9%

23.1%

12.8%

Highly interested

Neutral

Somewhat interested

Not interested at all

Firm’s Interest in ESG/Sustainable: Current Level

58.5%

35.4%

4.6%

1.5%

No change

Somewhat more interested

Somewhat less interested

Significantly less interested

Significantly more interested

Firm’s Interest in ESG/Sustainable: How Changed



Pre-Conference Survey

Crypto Asset Investing & Technology

15

Qs: How do you rate your firm’s current 

interest in crypto asset investing? How has 

this changed since last year? My firm’s 

interest is in the underlying technology 

rather than the assets themselves.

38.5%

25.6%

24.4%

11.5%

Neutral

Somewhat interested

Not interested at all

Highly interested

Firm’s Interest in Crypto Assets: Current Level

50.6%

24.1%

12.7%

6.3%

6.3%

No change

Somewhat more interested

Somewhat less interested

Significantly less interested

Significantly more interested

Firm’s Interest in Crypto Assets: How Changed

50.0%

34.6%

15.4%

Yes, the technology

Both

Neither

No, the digital assets

Firm’s Interest Is in the Underlying Technology
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